GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI DIRECTORATE OF EDCUATION, ESTABLISHMENT - III, ROOM NO.222, OLD SECRETARIATE, DELHI - 110054.

F. No.DE.3(19)/E-III/DR/2017/ 203 -14

Dated : 29-0/-18.

Dated : 29 - 0/ - 18

CORRIGENDUM

In partial modification of order No.DE.3(110)/E-III/DR/2017/6592-6608 Dated 28/12/2017 Posting ID-20170195, the name of SEEEP (20172327), TGT (Natural Science) may be read as SEEP instead of SEEEP. Rest of the contents of the order-will remain the same.

This issues with prior approval of the Competent Authority.

SAMEER SHARMA **SECTION OFFICER (E-III)**

F. No.DE.3(19)/E-III/DR/2017/ 203 -(4

Copy Forwarded to :

- 1. P.S. to Secy., Education
- 2. P.S. TO DE, Dte of Education
- 3. RD concerned
- 4. DDE Concerned
- 5. EQ Concerned
- 6. AO (Estt) Concerned
- AAO Concerned Accounts branch
 PAO concerned
 HOS concerned

- 10. Incharge(Computer Cell) Dte. of Education with the request to upload the order on the website of the department
 - 11. Employee Concerned
 - 12. Guard File

SAMEER SHARMA **SECTION OFFICER (E-III)**